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  ATA DA QUARTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA, DA OITAVA SESSÃO 

LEGISLATIVA, DA SEXTA LEGISLATURA, EM 28 DE MARÇO DE  2023. 

Aos vinte e oito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, no Plenário desta 

Casa às dezoito horas e dez minutos, havendo quórum regimental, o Senhor Presidente, 

Vereador Giovani Fiorentin deu por aberto os trabalhos com as seguintes palavras: 

“INVOCANDO A PROTEÇÃO DE DEUS DECLARO ABERTA A PRESENTE SESSÃO 

PLENÁRIA ORDINÁRIA”. Em seguida, o Senhor Presidente solicitou ao Segundo 

Secretário, que fizesse a chamada sendo respondida pelos Vereadores: Daltro Moacir 

Utteich, Edson Filipiak, Elizangela Gromann, Giovani Fiorentin, Jandir José Haiduki, José 

Piovesan Neto e Lindomar Scanagatta, e na sequência realizou a leitura de um texto 

Bíblico. O senhor presidente relatou que os vereadores Edemilson Dari Drexler e Alderi 

Sganzerla, se encontram em Brasília participando da Marcha dos municípios  O Senhor 

Presidente solicitou a Primeira Secretária para ler a ordem do dia. Em seguida ocorreu a 

discussão e votação da Ata Número sete De Dois Mil E Vinte E Três. Em discussão não 

houve manifestação por parte de suas excelências. Em votação foi aprovada pela 

unanimidade dos Senhores Vereadores. Na sequência foram colocados em votação os 

seguintes projetos: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO NÚMERO DEZOITO DE DOIS 

MIL E VINTE E TRÊS: Autoriza a Cessão de Uso de Imóvel Municipal à Secretaria de 

Justiça e Segurança-Brigada Militar 13º Batalhão de Polícia Militar GPM-Paulo Bento. Em 

discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi 

aprovado por unanimidade dos senhores vereadores presentes. PROJETO DE LEI DO 

EXECUTIVO NÚMERO DEZENOVE DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS: Cria o Conselho 

Municipal de Acompanhamento e de Controle Social do Fundo de Manutenção e 

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da Educação – 

Fundeb de que trata a Lei Federal nº 14.113, de 25 de dezembro de 2020. Em discussão não 

houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por 

unanimidade dos senhores vereadores presentes. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

NÚMERO VINTE DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS: Autoriza o Poder Executivo 

Municipal abrir um credito especial, criando novo elemento de despesa na atividade 2.602 – 

Manutenção do Programa PIAPS, no valor de R$ 70.000,00. Em discussão não houve 

manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por 

unanimidade dos senhores vereadores presentes. PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO 

NÚMERO VINTE E UM DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS: Institui gratificação ao agente 

de contratação, equipe de apoio e comissão de contratação de que trata a Lei Federal nº 

14.133/2021. Em discussão não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. 

Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores presentes. Ratificação 

do REQUERIMENTO NUMERO CINCO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS DE 

AUTORIA DO VEREADOR ALDERI SGANZERLA:  Requerer Liberação De 4,5 

(Quatro Diárias E Meia), Despesas Com Passagem E Locomoção, Para O Vereador Alderi 

Sganzerla, Se Deslocar À Brasília – DF, No Período De 26 A 30 De Março De 2023. Para 

Participar Da XXIV Marcha A Brasília Em Defesa Dos Municípios. E REQUERIMENTO 

NUMERO SEIS DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS DE AUTORIA DA VEREADORA 

ELIZÂNGELA GROMANN:  requerer a esta casa legislativa que seja concedido voto de 

congratulação a  Brenda Indaiá  Brunhera, em  reconhecimento pela conquista do 1º lugar 

na modalidade vaca parada bonequinha, representando quadro de Laçadores Herança 



 

Campeira e Darlan Scanagatta por participação na modalidade baliza,  representando Grupo 

Nativo Estampa de Gaúcho onde participaram da 33º FECARS (festa campeira do Rio 

Grande do Sul) nos dias 15 a 19 de março de 2023 em Santa Cruz do Sul. Em discussão 

não houve manifestação por parte dos Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por 

unanimidade dos senhores vereadores presentes. MOÇÃO DE PESAR NUMERO TRÊS 

DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS DE AUTORIA DO VEREADOR LINDOMAR 

SCANAGATTA COM APOIO DOS DEMAIS VEREADORES À FAMÍLIA SCHILLO e 

MOÇÃO DE PESAR NUMERO QUATRO DE DOIS MIL E VINTE E TRÊS DE 

AUTORIA DO VEREADOR JANDIR JOSÉ HAIDUKI COM APOIO DOS DEMAIS 

VEREADORES À FAMÍLIA PETRY Em discussão não houve manifestação por parte dos 

Senhores Vereadores. Em votação foi aprovado por unanimidade dos senhores vereadores 

presentes. Em seguida criou-se o expediente político, onde se manifestou o senhor vereador 

Lindomar Scanagatta, aonde cumprimentou a todos, parabenizou a Brenda e também os 

demais participantes que representaram o município e convidou a todos para a reunião 

quinta feira para falar do CTG. Após se manifestou o senhor vereador Edson, 

cumprimentou a todos, e falou da construção do centro de eventos e também do FG 

aprovado para uma servidora fazer a folha e que agora todos querem aumento para fazer 

alguma coisa.  Após o senhor presidente convidou a todos para a sessão ordinária, que será 

realizada no dia onze de abril do corrente. Em seguida procedeu o enceramento. As leituras 

realizadas dos documentos desta Sessão Plenária Ordinária foram lidas pelas Servidoras 

Viviane  e Tatiane quando solicitada. Nada mais havendo a ser tratado, os trabalhos foram 

encerrados. Determinei que fosse lavrada à presente ata que depois de aprovada será 

assinada por mim, pelo Primeiro Secretário, e pelo Senhor Presidente. 
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